

**MAGYAR HONVÉDSÉG
EGÉSZSÉGÜGYI KÖZPONT**

J ó v á h a g y o m!

Budapest, 2018. aug. 1. -n

A honvédelmi miniszter kiadmányozási
jogkörében eljárva:



Dr. Kádár Pál

HM Közigazgatási államtitkár

**HONVÉDKÓRHÁZ BALATONFÜREDI
KARDIOLÓGIAI REHABILITÁCIÓS INTÉZET HÁZIRENDJE**

Szeretettel köszöntjük Intézetünkben! Intézetünk házirendje a zavartalan betegellátás érdekében készült, kérjük szíves tudomásulvételét. Szeretnénk, ha együttműködése is elősegítené mielőbbi gyógyulását!

Az intézetben ápolott betegek az intézet vezetője, helyettesei, osztályvezető főorvosai és kezelő orvosai, valamint az ügyeletes orvosok – az általános rendre és a gyógykezelésre adott rendelkezéseit – kötelesek betartani és végrehajtani.

A Házirend az intézmény egész területén érvényes és valamennyi ott tartózkodóra irányadó.

Napirend:

06.00-07.00	Vérvétel, gyógyszerosztás, fekvőbetegek ellátása, hőmérőzés
08.00-15.00	Ágyazás, vizsgálatok, kezelések, a szakdolgozók által meghatározott időbeosztásban
09.00-12.00	Orvosi /Főorvosi vizit
13.00-18.00	Csendes pihenő azon betegek számára, akiknek orvosa javasolja. Szabadprogram, séta

Kapuzárás: nyári időszámítás szerint: 22.00 órakor
téli időszámítás szerint: 21.00 órakor

Étkezés: létszám függvényében turnusonként

	Reggeli	Ebéd	Vacsora
I. turnus:	07.00	12.00	17.30
II. turnus:	07.30	12.30	18.00

Fennjáró betegeink a földszinten lévő közös étteremben étkeznek.

Érkezés napján az **étkezés ebéddel kezdődik**, a távozás napján **reggelivel fejeződik be!**

A földszinten lévő büfé szolgáltatásait is igénybe veheti.

Beteglátogatás: Látogatókat **naponta 08.00 és 19.30** között fogadhat a gyógyító munka elősegítése és a betegek zavartalan gyógyulása, pihenésének akadályozása nélkül!

Amennyiben az Ön állapota megengedi, hozzátartozót – látogatót – a földszinten lévő társalgó helyiségben fogadhat. Ha állapota nem engedi meg, látogatókat a betegszobában is fogadhat. Amennyiben a betegszobában történik a látogatás, kérjük, hogy látogatói a betegszobai ágyra ne üljenek, pakoljanak.

Megkérjük Önt, hogy egyszerre, egy időben csak két látogatót fogadjon a betegszobában!

14 éven aluliak egészségvédelme érdekében gyermekek, valamint ittas és fertőző betegek számára a látogatás TILOS!

Érkezésekor kapott szobakulcsra – **értékei megőrzése érdekében** – szíveskedjen vigyázni! Pénzének és értéktárgyainak térítésmentes megőrzésére lehetőséget biztosítunk a portán elhelyezett lemezszekrényben. Egyéb esetben az intézet felelősséget nem vállal az értéktárgyaiért!

Felhívjuk szíves figyelmét, hogy az intézményünkben hagyott értéktárgyait, csakis személyesen Ön, vagy az egészségügyi dokumentációban megjelölt hozzátartozója, vagy meghatalmazottja részére áll módunkban kiadni.

A földszinten található **könyvtár** szolgáltatásai lehetőséget biztosítanak Önnek szabadidejének hasznos eltöltésében.

Környezetvédelmi okokból kérjük, fordítsanak figyelmet a takarékos energia felhasználásra!
Tűz észlelése esetén kérjük, azonnal riassza az ápoló személyzetet!

Szeszesitalt az intézetbe behozni és fogyasztani, valamint szerencsejátékot folytatni tilos! A szabály megszegőinek gyógykezelése – az osztályvezető főorvos döntése alapján – megszüntethető, a beteg zárójelentéssel az intézetből elbocsátható.

Élő állatot a kórház területére behozni szigorúan **TILOS**, kivéve a vakvezető és segítő kutyákat! Kérjük, hogy közegészségügyi és járványügyi okok miatt az intézet területén kóbor állatokat ne etessen!

Dohányzás az intézmény egész területén tilos, betegeink egészségének védelme érdekében! A betegszobák tűzjelzővel vannak felszerelve, így füst érzékelésekor riasztást adnak! Figyelemmel a nemdohányzók védelméről szóló 1999. évi XLII. törvény 2. § (1) e) pontjára dohányozni csak az intézmény bejáratától számított 10 méteres távolságon kívül lehet.

A **mobiltelefon** használata a diagnosztikai egységekben és a kezelőkben nem engedélyezett, mert zavarhatja a gépek működését. Így kérjük Önt, hogy mobiltelefonjának használatát a minimálisra csökkentse. A betegszobákban a mobiltelefon az osztályos munka és a betegtársak zavarása nélkül használható.

Intézetünkben a jelenleg hatályos törvényi előírások szerint, a különféle célú engedélyezett lőfegyverek biztonságos őrzésének feltételei nem állnak rendelkezésre.

Lehetőséget biztosítunk Önnek **vallása szabad gyakorlására**, és kérheti adott egyházi személlyel történő kapcsolat tartásának elősegítését. Az istentiszteletek rendjét az intézeti hirdető táblán kifüggesztve találja.

A betegségével kapcsolatos minden kérdésével kezelőorvosához fordulhat. Állapotával kapcsolatos információt az Ön által – előzetesen megjelölt – személynek adhatunk!

Kérjük, hogy a betegszobát az utolsó ápolási napon 09.00 óráig szíveskedjen átadni!

Az elhelyezési lapot távozáskor a hátoldalán feltüntetett személyekkel szíveskedjen aláírni, és a szobakulccsal együtt az ápolóknál leadni.

Távozáskor a zárójelentést és igazolást a kezelőben az ápolóktól, az útiköltség térítési papírt – szükség esetén – a szociális munkásnál kapja meg.

Panasz esetén forduljon bizalommal az osztályvezető főorvosához, ápolási vezetőhöz. Amennyiben panasa nem nyer elintézését, az intézet vezetősége igyekszik problémáit orvosolni. Jogai gyakorlására **betegjogi képviselő** áll a rendelkezésére, akinek elérhetősége kifüggesztve megtalálható a folyósokon.

A betegek jogairól – az egészségügyi adatok, dokumentáció megismeréséhez és védelméhez fűződő jogokról – az osztályokon kifüggesztett részletes tájékoztató ad információt.

A sajtónyilvánosság rendje:

Az egészségügyi és a személyiségi jogok védelmére tekintettel az intézet területén képvagy hangfelvétel készítését – írásos kérvény alapján – a parancsnok engedélyezi. Az intézetben kezelt beteg felvételeken csak személyes beleegyezésével vehet részt. A beleegyező nyilatkozat az egészségügyi dokumentáció részét képezi. Az intézmény a média részére a beteg gyógykezelésének tényéről vagy gyógykezelésével kapcsolatos egyéb információról felvilágosítást kizárólag a beteg rendelkezésének megfelelően, a beteg személyiségi jogainak és az orvosi titoktartási kötelezettség figyelembe vételével adhat. A sajtónyilvánosság az abban résztvevők részéről nem sértheti sem az orvosi titoktartással, sem a személyiségi jogokkal kapcsolatos jogszabályi kötelezettségeket.

Egyéb, a Házirendben nem szabályozott kérdésekben az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény rendelkezései az irányadók, alkalmazandók.

Az Intézet címe:

Magyar Honvédség Egészségügyi Központ Honvédkórház

Kardiológiai Rehabilitációs Intézet /Balatonfüred/

8230 Balatonfüred, Szabadság u. 5. /8232 Pf. 50./

TELEFON: 06-87-482-888

TELEFAX: 06-87-342-434

E-MAIL: titkarsag.bkri@upcmail.hu

Köszönjük megértő együttműködését, és jó pihenést és gyógyulást kívánunk Önnek!

Jelen Házirend aláírásával lép hatályba, visszavonásig érvényes és a korábbi Házirend hatályát veszti.

Budapest, 2018. július „20”-án



**Dr. Tamás Róbert orvos dandártábornok
orvosigazgató**

Budapest, 2018. július „25”-én



**Kun Szabó István vezérőrnagy
parancsnok**